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Dragi roditelji i prijatelji,

Uživajte!
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travanj je za našu školu bio iznimno bogat i sadržajan mjesec,
ispunjen raznovrsnim aktivnostima, učenjem i zajedničkim
druženjem. Obilježili smo Dan društvenih igara i Noć knjige,
potičući kreativnost, suradnju i ljubav prema čitanju. Učenici su
sudjelovali i u školi u prirodi, gdje su kroz iskustveno učenje
dodatno produbljivali svoja znanja i razvijali samostalnost, dok je
vikend očeva i sinova bio prilika za jačanje međusobnih odnosa i
stvaranje lijepih uspomena.
Tijekom mjeseca posjetili smo i razne institute, gdje su učenici
imali priliku upoznati se s novim područjima i obogatiti svoja
znanja izvan učionice. Svoj trud i stečeno znanje pokazali su i na
državnim natjecanjima iz povijesti, vjeronauka i informatike, na
kojima su ostvarili zapažene rezultate na koje smo iznimno ponosni.
S ponosom možemo reći da je travanj bio mjesec u kojem su naši
učenici, uz podršku svojih učitelja i roditelja, rasli, učili i postizali
vrijedne uspjehe.



UČENICI UČE SA STUDENTIMA

U sklopu donacijske akcije, učenici su
zajedno sa studentima izrađivali tjesteninu za
juhu i kekse. Prodajom tjestenine i keksa
studenti su uspjeli prikupiti približno 280
eura. Studenti zahvaljuju na doprinosu te
šalju blagdanske čestitke iz Rima, gdje su
proveli ovaj Uskrs na UNIV forumu,
akademskom susretu mladih. 
Ovo je bila jedna od akcija studenata kako bi
prikupili dovoljno sredstava za odlazak na
UNIV u Rimu. Zahvaljujući akciji „Učenici uče
sa studentima“, u kojoj ste sudjelovali,
stipendirana su dva studenta. Ukupno je u
svim akcijama prikupljeno sredstava za čak
sedam stipendija za odlazak na ovaj susret. 

NOVI VINODOLSKI - ŠKOLA U PRIRODI

Učenici četvrtih razreda ovaj su tjedan proveli u Novom Vinodolskom u Školi u prirodi. 
Pri dolasku u Novi Vinodolski posjetili smo kulu Nehaj u Senju, gdje smo saznali mnogo o povijesti

uskoka i iskusili senjsku buru.  Znanje smo proširili drugi dan u Narodnom muzeju Novi
Vinodolski. Popodneva i večeri proveli smo uz puno igre, pjesme i plesa i na kraju dana uz krunicu

utonuli u san.  Sigurni smo da će nam ovi dani dugo ostati u lijepom sjećanju. 



 DAVID - ANIMIRANI
FILM

Trećaši su cijele proljetne praznike
iščekivali odlazak u kino Cinestar, gdje
smo gledali novi animirani film o kralju
Davidu. Od pjesama majčina srca do
tihog šapta Božje milosti, Davidova priča
počinje u skromnosti i predanoj vjeri.
Kada se div Golijat uzdigne i zaprijeti
njegovu narodu, mladi pastir — naoružan
samo praćkom, nekoliko kamenčića i
hrabrošću koju daje vjera — smjelo staje
u obranu onih koje voli. Na putovanju
koje slijedi otkrivaju se snaga odanosti,
ljubavi i ustrajnosti, sve do velike bitke
koja se ne vodi samo za krunu, nego i za
opće dobro i budućnost cijelog
kraljevstva. 
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PROFESOR BALTAZAR

Učenici naše škole primili su nagradu „Profesor Baltazar“ Grada Zagreba – prestižno
priznanje koje se dodjeljuje za iznimna postignuća učenika i mentora koji osvoje jedno od prva
tri mjesta na državnim natjecanjima. Ovu su nagradu zaslužili izvrsnim uspjehom – osvojenim

2. mjestom na državnom natjecanju iz vjeronauka prošle godine, čija je tema bila: „1100
godina od splitskih crkvenih sabora i početaka hrvatskoga kraljevstva (925. – 2025.)“.

Nagrađeni su naši sadašnji učenici 7. razreda Duje Benković i Šimun Maskalan, kao i
gimnazijalci, bivši učenici škole, Frane Duje Bartulica i Jakov Hrvoje Žebec. Iznimno smo
ponosni na njihov trud, znanje i zajedništvo koje su pokazali, kao i na njihovog mentora i

učitelja Martina!



Ovaj mjesec učenici 4.b razreda
nastavili su s istraživanjem svijeta
likovne umjetnosti. Na redu je bio
veliki nizozemski umjetnik Vincent
van Gogh.  Promatrali smo njegovo
najpoznatije djelo "Zvjezdanu noć" i
pokušali nacrtati svoju vlastitu
zvjezdanu noć iz mašte koristeći
samo crte različita karaktera i toka.
Njima smo prikazali pokretnost,
gibanje i protočnost.

Van Gogh u 4.b

Naši Mali novinari Lotrščaka, polaznici izvannastavne aktivnosti, proveli su i montirali svoj prvi
intervju u školi. Gošća im je bila učiteljica fizike Natalija Kirčenkova, koja im je rado odgovorila
na postavljena pitanjima te im zanimljivim pokusima pokazala kako je fizika iznimno bitna u
svakodnevnom životu. U ovom je videozapisu pokusom s balonima na praktičan način objasnila
kako funkcionira struja.
Novinari: Josip Dretar, David Varga, Borna Petar Župarić i Roko Coc
Hvala našoj fizičarki Nataliji na suradnji, a našim malim novinarima želimo puno uspjeha u
njihovom istraživačkom novinarstvu!



Učenici 4.a razreda proširivali su svoje znanje o
enciklopediji, rječniku i leksikonu te su, uz stručno
vodstvo knjižničarke, imali priliku otkriti kako se
pravilno i samostalno služiti ovim izvorima znanja.
Kroz istraživanje razvijali su svoje vještine
pretraživanja informacija i snalaženja u različitim
vrstama literature. Ovaj sat je potaknuo znatiželju i
pokazao koliko knjige mogu biti vrijedan izvor novih
spoznaja.

Duhovna obnova za roditelje prvopričesnika

U ponedjeljak, 13. travnja, održana je
duhovna obnova za roditelje kandidata za
prvu pričest naše škole i Osnovne škole
Ružičnjak. Program obnove, koji je
obuhvaćao nagovor i euharistijsko klanjanje,
predvodio je naš školski kapelan don Josep.
U ozračju zajedništva i molitve roditelji su se
duhovno pripremali za veliki dan svoje djece,
svjesni važnosti vlastitog svjedočanstva
vjere. Ova je obnova bila prilika za
produbljivanje osobnog odnosa s Bogom te
za obnovu svijesti o pozivu roditelja kao prvih
odgojitelja u vjeri. Time su dali snažan
duhovni temelj djeci koja se pripremaju
primiti sakrament Euharistije.

U četvrtak 16. travnja na nogometnom prvenstvu
u organizaciji Školskog sportskog saveza Grada
Zagreba za dječake 4. - 6. razreda, naši učenici
su u 1. kolu ostvarili odličan rezultat pobjedivši
10:0 te se plasirali u idući krug. Želimo im puno
sreće te da prezentiraju našu školu na najbolji
mogući način, prvenstveno sportskim i doličnim
ponašanjem. 

Nogometno prvenstvo u
organizaciji Školskog sportskog
saveza Grada Zagreba 

RADIONICA S KNJIŽNIČARKOM



Učenici naše škole (Juraj Adanić, Lovro Gudelj i Jakov Pio Žaja) u pratnji prof. Natalije
Kirčenkove ponosno su predstavili zadrugu „Gigantes“ na 23. Međunarodnom sajmu
vježbeničkih tvrtki koji se održao na Zagrebačkom velesajmu 15.4.2026. u sklopu 8. Europskog
tjedna poduzetništva.
Međunarodni sajam vježbeničkih tvrtki se realizira u realnom okruženju sa svim elementima kao
i svaki drugi poslovni sajam. Učenici su prezentirali poslovanje svoje vježbeničke tvrtke
(zadruge), a u pripremi su istraživali tržište, definirali cijene, osmislili vizualni identitet te
pripremili prezentaciju. Poslovno su komunicirali sa sudionicima i posjetiteljima u cilju
plasmana proizvoda zadruge. Dečki su se potrudili predstaviti ne samo naše proizvode nego i
rad nastavnika, učenika, roditelja i samu školu. Sudjelovanjem na sajmu imali smo izvrsnu
priliku za predstavljanje naših ideja i suradnju među školama, uvježbavali smo poslovnu
komunikaciju te prodajne vještine. Bila nam je čast predstaviti rad zadrugara i mentora! 

 

Međunarodni sajam vježbeničkih tvrtki

DAN DRUŠTVENIH IGARA 

Naši su dječaci obilježili su Međunarodni dan društvenih igara.
Posvetili smo dan zajedničkoj igri, a uz to smo se i prigodno
počastili!



DAN PLANETA ZEMLJE 

Učenici 8.a razreda dobili su ozbiljan zadatak – istražiti prirodu u zagrebačkim parkovima i
šumama. Rezultat? Puno kretanja, još više zanimljivih otkrića i PowerPoint prezentacija koja
pokazuje koliko su kreativni i informatički spretni.
Uživajte u njihovim uradcima: priroda + tehnologija = odlična kombinacija

OČEVI I SINOVI 5.A I 5.B
RAZREDA NA VIKENDU
OČEVA I SINOVA. 

Sedmaši su se na fizici bavili izazovnim pitanjem 
"Što je ravnoteža, zašto važna i kako postići

ravnotežu u životu”.



DRUGO MJESTO NA
DRŽAVNOM NATJECANJU 

Naši učenici i ove su godine ostvarili izvanredan rezultat te, kao i prošle godine, ponovno su
osvojili 2. mjesto na državnoj razini Vjeronaučne olimpijade, koja se održala od 20. do 22.
travnja 2026. u Puli! Ovogodišnja tema bila je „Žene u Bibliji“ – sadržajno bogata i zahtjevna
tema koja se bavila položajem žene u Starom i Novom zavjetu, promatrajući je kroz biblijski
tekst, ali i kroz umjetnost i kulturnu baštinu. 
Kao nagradu za postignute rezultate, Hrvatska biskupska konferencija organizira nagradno
hodočašće za učenike i mentore u Italiju (1. – 5. rujna 2026.), koje uključuje posjete u:
Loreto, Lanciano, San Giovanni Rotondo, Monte Sant'Angelo, Cascia i Assisi. 
Iskrene čestitke upućujemo našim učenicima i ekipi Šimunu Alaru, Duji Benkoviću, Šimunu
Maskalanu i Jakovu Lasiću te njihovom mentoru Martinu na predanom radu, znanju,
izvrsnom predstavljanju škole, kao i požrtvovnosti u ovom natjecanju. Ponosni smo na vas! 

Naš učenik Juraj Konjevod i mentor Domagoj
Matić nakon višemjesečnih priprema došli su do
državnog natjecanja koje se tradicionalno
održalo u Vodicama.
Juraj je ponosno branio boje svoje škole i
ostvario 9. mjesto u kategoriji Primjena
Algoritama.
Čestitamo njemu i mentoru na ovom vrhunskom
rezultatu!

DRŽAVNO NATJECANJE IZ
INFORMATIKE



NOĆ KNJIGE U LOTRŠČAKU 
Ovogodišnja tema Noći knjige “Pombratimstvo lica u svemiru” potaknula nas je na
razmišljanje o prijateljstvu i zajedništvu. U našoj školi obilježili smo ovaj poseban
dan kroz razne aktivnosti tijekom dana.  Za naše prvašiće organizirano je čitanje

slikovnice s poučnom porukom o tome kako u našem kvartu, ali i u cijelom svijetu,
ima mjesta za sve.  U predmetnoj nastavi dali smo svoj doprinos izradom Plakata

prijateljstva, na kojem smo pokazali što za nas znači pravo prijateljstvo:
razumijevanje, poštovanje, podrška i mir.  Sve u svemu, bilo nam je zabavno,

kreativno i poučno! Naučili smo koliko su važni mir i zajedništvo te kako svatko od
nas može pridonijeti ljepšem i sretnijem svijetu. 

Dana 18. travnja u Rijeci, u crkvi sv. Romualda i
Svih svetih na Kozali, održana je Smotra glazbenih
aktivnosti katoličkih osnovnih škola u Hrvatskoj.
Našu školu ponosno su, uz pratnju učitelja
Domagoja, predstavili učenici Mihael Pamić te
braća Pavao i Šimun Puljić. Mihael na bisernici i
Šimun na gitari nastupili su kao duo, izvevši
poznatu Schubertovu Ave Mariju. Svoj virtuozitet
pokazao je i Pavao izvedbom klavirske skladbe
„Lastavica“. Hvala domaćinima na lijepom
glazbeno-duhovnom iskustvu te se radujemo
idućem susretu!

Smotra glazbenih aktivnosti
katoličkih osnovnih škola u Hrvatskoj



Učenici naše škole u pratnji prof.fizike Natalije
Kirčenkove posjetili su PMF u sklopu manifestacije "Dan i
noć na PMF-u". Posebnost ovogodišnjeg posjeta bila je u
tome što ova manifestacija također slavi 10 godina svog

postojanja!

Kroz radionice, pokuse, predavanja i obilaske znanstvenih laboratorija na Institutu za
fiziku, Institutu Ruđer Bošković te fizičkog i drugih odsjeka na PMF-u učenici iz prvih
ruku doživjeli kako znanost izgleda u praksi. Osim zabavnih eksperimenta (svirali su na
laseskoj harfi, zabijali čavle smrznutom bananom, gađali "zračnom" puškom, gledali
mobitel pod mikroskopom...) upoznali su najnovija istraživanja iz 3D tehnologije,
medicine (MRT), zavirili su u povijest znanosti kroz zbirku starih učila iz fizike te u
laboratoriju fizike brzih procesa saznali kako brzo teče vrijeme....
Prirodne znanosti je fascinantan svijet koji nas okružuje i neprestano raste (kao i mi :))
Zato budi koristan, ostavi za sobom trag!

OSMAŠI U SVIJETU
ZNANSTVENIKA



OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

PRVO MJESTO NA DRŽAVNOM
NATJECANJU IZ POVIJESTI

Naši učenici i ove godine izborili su plasman na Državno natjecanje iz povijesti i
ostvarili sjajne rezultate. Natjecanje je održano u Vinkovcima, od 28. do 30.
travnja.Duje Benković osvojio je 1. mjesto. S obzirom na „gužvu“ na vrhu ljestvice,
Jakov Lasić i Petar Lovrić sa samo dva boda manje od prvoplasiranoga, dijele
četvrto mjesto. S bodom manje od njih, Šimun Maskalan je na sedmom mjestu, a
Luka Gracin na osmom mjestu sa samo četiri boda manje od našeg prvoplasiranog
Duje. Drugim riječima, svi naši učenici pokazali su da imaju najbolje znanje na
razini države, a razlike su bile tek u nijansama. Upućujemo iskrene čestitke našim
učenicima Duji Benkoviću, Luki Gracinu, Jakovu Lasiću, Petru Lovriću i Šimunu
Maskalanu te njihovom mentoru na predanom radu, bogatom znanju i izvrsnom
predstavljanju škole. Posebno ističemo njihovu upornost i trud koji su uložili u ovo
natjecanje.
Izuzetno smo ponosni na vas!
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